
 

 בס"ד

  

 

 __________ פרשת: ________ יום:כתה: _____ _____________________  י:שמ

 

      

 
 .4. ד. 3. ג. 2. ב. 1כמה נבואות ניבא ירמיהו על מצרים בפרק זה? א.  .א

האם נבואות אלו נאמרו לפני חורבן בית המקדש או אחריו? א. אחרי החורבן.  .ב

. ג. הראשונה לפני החורבן והשניה אחרי החורבן. ד. הראשונה אחרי לפני החורבן ב.

 החורבן והשניה לפני החורבן.

 'מי זה כיאור יעלה'? א. מצרים. ב. בבל. ג. כוש. ד. פוט. .ג

 באר: 'יוכתו' ______________, 'מגור' _____________. .ד

 _____איזה קשר ידוע לך בין כוש, פוט ולוד עם מצרים? __________________ .ה

 באר: 'תעלה' ___________. .ו

 היכן גדל ה'צרי'? א. בבבל. ב. במצרים. ג. בירושלים. ד. בגלעד. .ז

מה אומר ה' בנבואה הראשונה למצרים? א. שמצרים ינצחו את בבל. ב. שמצרים  .ח

 ינצחו את ישראל. ג. שבבל ינצחו את מצרים. ד. שכוש ופוט ינצחו את מצרים.

ים? א. שמצרים ינצחו את בבל. ב. שמצרים ינצחו מה אומר ה' בנבואה השניה למצר .ט

 את ישראל. ג. שבבל ינצחו את מצרים. ד. שכוש ופוט ינצחו את מצרים.

מה ההבדל בין הנבואה הראשונה לנבואה השניה? א. בנבואה הראשונה הנצחון  .י

יהיה על נהר פרת ובשניה הנצחון יהיה במצרים. ב. בראשונה בבל ינצחו ובשניה 

בראשונה נבוכדנאצר יהיה מלך בבל ובשניה אויל מרודך.   . ג.מצרים ינצחו

 בראשונה הנצחון יהיה על במצרים ובשניה הנצחון יהיה בנהר פרת. ד.

 א



 

 מה הקשר בין המילים: נוא, תחפנחס, מגדול, נוף? _______________________ .יא

 באר: 'חרב היונה' ______________________________________________ .יב

 באר: 'וככרמל בים יבוא' _________________________________________ .יג

 באר: 'ונצתה' ___________________, 'קרץ' ________________________ .יד

 השלם: 'אל תירא עבדי ____________ ואל תחת ______________'. .טו

 השלם: 'ויסרתיך למשפט ו___________ לא __________'. .טז

 

 
 

 
 חתימה: ______________ הערה: ______________________________הציון: ______ 

 ב



 

 תשובות למבחן בנביא ירמיהו פרק מ"ו
 

            

            

            

            

            

            

            

            

               

                 

            

   –   –   

          

   –  

   

          

           

   –     –   

   

   
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